1 Handilsrokning

Listabreytin skal keypa toy i meturmali til eina verkaetlan.

Neydugt er at brika 12 metrar av tunnum striputum toyi og 5,5
metrar av puntutum toyi.

110,- kr/m

a) Hvussu ndgv kostar alt toyid til samans?

Namingarnir ivast i, um toyid, sum tey zetla at keypa, er ov tunt.
Tey finna annad hdskanditoy, sum er tjukkari og eitt sindur
dyrari.

121,- kr/m

b) Hvussu ndgv dyrariverdur tad til samans, um tey velja at
keypa av ti tjukkara toynum?

95,- kr/m

Nakrir neemingar velja at keypa tunna toyid, og nakrir adrir neemingar velja at keypa tjukkara toyid.

c) Hvussu ndgv prosent er tjukkara toyid (til samans), dyrari enn hitt ?

Listabreytin hevur eisini brik fyri négvum knappum, og tey

2tla at bileggja av internetinum. Tey velja at keypa 300
reydbranar knappar og 250 metalknappar. Reydbrunir knappar Metalknappar

d) Hvussu négvar DKK kostadu allir knapparnir til
samans?

41 USD fyri 50
knappar

25 USD fyri
1

00 knappar

e) Maggi ur Bretlandi gongur eisini a listabreytini og vil
fegin vita, hvussu négvir teir 300 reydbrinu EUR 743,96

. , 5
knapparnir kosta i EUR? USD 630,63
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Vegalongd vid ongum
Eysturoyartunli:

Térshavn — Leirvik

65,97 km

Vegalongdir vid Eysturoyartunli:

Torshavn — Hvitanes 5,16 km
Hvitanes — rundkoyring i tunlinum 7,5 km
Rundkoyring i tunlinum - Saltnes 2,2 km
Saltnes — Leirvik 17,07 km

a) Hvussu négvar kilometrar sparir td, um tu koyrir ar Havn til Leirvikar gjggnum

Eysturoyartunnilin?

b) Hvussu négvar kilometrar koyrir tu til samans, um ta koyrir Ur Havn til Leirvikar og aftur til
Havnar, um tu bert fer igjiggnum Eysturoyartunnilin annan vegin?

Hetta er rundkoyringin undir Skalafjgrdinum.
Vegurin i rundkoyringin er hvita gkid.

Minni radius i rundkoyringini er 16 m. Koyribreytin
er 7m breid.

c) Hvussu négvar fermetrar er vegurin i
rundkoyringini?

Hetta er tvgrskurdurin av
Eysturoyartunlinum.

Ta einu vikuna vérdu boradir og grivnir
42,40 metrar.

d) Vis, vid at rokna, at teir fingu
3295,55 rimmetrar av groti ur
hesum strekkinum?

Evnisnggdin i grétinum er 2,950 t/m?3 .

1,58 m

—1220m ——»

e) Hvussu ndgv tons vigadi grotid, sum kom ar tunnilstrekkinum, sum er nevntid)?




